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Rekordna Nova godina na Lošinju: Otok vitalnosti ugostio najveći broj

novogodišnjih gostiju do sada
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 Lošinj je i ove godine potvrdio svoju snagu kao jedna od vodećih

hrvatskih destinacija za zimske blagdane.

 

 Uz bogat program, prepoznatljivu gostoljubivost i jedinstven

prirodni ambijent, Otok vitalnosti dočekao je Novu godinu s

rekordnih 4.648 gostiju, što predstavlja najveći novogodišnji

rezultat do sada.

 

 Adventsko i novogodišnje razdoblje na Lošinju obilježila je izvrsna atmosfera, raznovrstan program i snažan odaziv

domaćih i stranih posjetitelja.

 

 Gosti su uživali u glazbenim koncertima na otvorenom, autentičnoj lokalnoj gastronomiji te brojnim aktivnostima na

svježem zraku, stvarajući poseban blagdanski ugođaj po kojem je Lošinj prepoznatljiv.

 

 

 

 

 

 Najveći broj gostiju boravio je u hotelima (2.284), dok je kamp Čikat ugostio 1.888 gostiju, a 476 posjetitelja

odabralo je privatni smještaj. U razdoblju od 29. prosinca do 1. siječnja ostvareno je ukupno 17.128 noćenja, što je 7

% više u odnosu na isto razdoblje prošle godine.

 

 Među posjetiteljima su dominirali gosti iz Austrije (36,4 %), Slovenije (20,6 %), Njemačke (15,7 %) i Poljske (11,5

%), uz značajan udio gostiju iz Hrvatske, Italije i ostalih europskih zemalja, što dodatno potvrđuje snažnu

međunarodnu prepoznatljivost destinacije.

 

 Tijekom blagdana vrata su gostima otvorili Hotel Bellevue, Vitality Hotel Punta te kamp Čikat, dok su Hotel Aurora i

Family Hotel Vespera radili za zatvorene grupe. Raznolikost smještajne ponude omogućila je svakom gostu da

doživi Lošinj na svoj način.

 

 

 

 Posebnu vrijednost i ove je godine imala humanitarna dimenzija lošinjskog adventa, koji se s ponosom razvija već

šesnaest godina. Kroz brojne akcije, aukcije i inicijative, lokalne udruge, klubovi i građani zajednički su doprinijeli

prikupljanju sredstava za dobrobit zajednice.

 

 "Ovi iznimni rezultati potvrđuju da Lošinj uspješno gradi cjelogodišnji turizam i da gosti prepoznaju kvalitetu ponude,

autentičnost destinacije i trud uložen u organizaciju. Posebno nas veseli činjenica da Lošinj ostavlja snažan dojam u

svim godišnjim dobima" istaknuo je Dalibor Cvitković, direktor Turističke zajednice Grada Malog Lošinja.
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 S ovim rekordnim rezultatima Lošinj ulazi u novu godinu s dodatnim optimizmom, nastavljajući jačati svoju poziciju

destinacije koja uspješno spaja zdravlje, prirodu, aktivni odmor i nezaboravne doživljaje - tijekom cijele godine.

 

 Izvor i foto: Turistička zajednica Grada Malog Lošinja
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